

Аналитика

Торги с 5 по 11 августа: опубликовано 21 концессионное соглашение

С 5 по 11 августа в ГИС Торги опубликовано 21 концессионное соглашение, в том числе 10 частных инициатив. Предполагаемый объем инвестиций составляет порядка 1,9 млрд рублей. Средний срок реализации проектов – 11 лет.

МКС – вчерашний день: Россия создает свою орбитальную станцию

Ускорить разработку и повысить эффективность отечественных космических технологий поможет частный капитал. Председатель Комитета Госдумы по экономической политике Максим Топилин – о ГЧП в космической отрасли.

События

Выставка «Мой Петербург»

Открыта до 1 октября 2024 года. Выставка знакомит с самыми интересными сторонами жизни Санкт-Петербурга и транслирует опыт Международной выставки-форума «Россия» на ВДНХ.

VII Межрегиональный форум по государственно-частному партнерству

Пройдет 19 - 20 августа 2024 года в Казани. На мероприятии будут обсуждаться основные факторы, способствующие успешной реализации ГЧП-проектов, отраслевые особенности и лучшие практики в этой области.

Международный форум устойчивого развития городов

Пройдет 11 - 13 сентября 2024 года в Москве. В рамках форума участники поделятся опытом внедрения инноваций в области строительства и обсудят, как достичь баланса между экономическим развитием и сохранением экосистем.

XV Всероссийская конференция «Российский строительный комплекс»

Состоится 20 сентября 2024 года в Санкт-Петербурге. Представители органов государственной власти и бизнеса, ведущие эксперты обсудят актуальные проблемы строительного комплекса и достижение национальных целей развития.

Новости по ГЧП и инвестициям

Правительство РФ упрощает перезаключение концессий в ЖКХ

Минэкономразвития разработало новый механизм, разрешающий перезаключать концессионные соглашения в ЖКХ без проведения конкурса, для сохранения притока инвестиций в коммунальную инфраструктуру муниципалитетов.

Правительство РФ включило 47 позиций в перечень для заключения СПИК

Расширение списка технологий для заключения специальных инвестиционных контрактов будет способствовать достижению поставленной президентом цели по укреплению технологического и промышленного суверенитета России.

Правительство РФ дополнительно выделило более 6,5 млрд рублей на программу льготного кредитования инвестпроектов в сфере туризма

В рамках программы инвесторы могут получить льготный кредит на строительство и реконструкцию гостиниц, многофункциональных комплексов, парков развлечений, аквапарков и инфраструктуры горнолыжных курортов.

Город для людей: Правительство РФ занялось разработкой нацпроекта «Инфраструктура для жизни»

Михаил Мишустин дал поручения по итогам стратегической сессии: в нацпроект должны войти мероприятия, необходимые для достижения показателей национальной цели развития «Комфортная и безопасная среда для жизни».

Для ЖКХ предложено зарезервировать 50% ИБК

Минстрой России предложил отдать приоритет коммунальным проектам по предоставляемым регионам льготным кредитным средствам в силу недофинансирования отрасли.

Ведется прием заявок на конкурс социальной инфраструктуры «Март»

Конкурс нацелен на отбор лучших практик по созданию социальных объектов на основе ГЧП, деятельность которых направлена на сохранение и укрепление российских духовно-нравственных ценностей.

В Петербурге школу по концессии достроят до конца 2024 года

Новая общеобразовательная школа появится на Морской набережной в районе Галерной гавани Васильевского острова. Социальный объект возводится в рамках концессионного соглашения с городом.